



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 14. /2018. GODINA "B" 8. - 22. 7. 2018.

XIV. NEDJELJA KROZ GODINU I XV. NEDJELJA KROZ GODINU

SVETI BENEDIKT - ZAŠTITNIK EUROPE



Molitva sv. Benediktu, zaštitniku Europe

Sveti Benedikte, koji si životnom riječju svoga Pravila i neumornom revnošću svojih učenika preobrazio Europu u blagoslovljenu zemlju kršćanske vjere i jedinstva; koji si odgojio ljude i narode za djela ljubavi i blagodat mira; koji si otkrio ljepotu i dostojanstvo ljudskog napretka nadahnutog evanđeljem, vrati se Europi i svijetu svjetlom svojih ideala. Vrati današnjim pokoljenjima smisao za Krista i poslušnost njegovim riječima. Budi nam i danas blizu svojim nebeskim zagovorom da europski narodi nađu i sačuvaju putove reda, pravednosti i bratskog zajedništva. Amen.



RASPORED SVETIH MISA

XIV. nedjelja kroz godinu

Pon.: 9.7. (u 7,30 sati)

Za + Miju Šola - Marija sa obitelji

Uto.: 10.7. (u 7,30 sati)

Za + Milicu, Pavu i Ivu Čurić - Anđa
Idolova

Sri.: 11.7. (u 7,30 sati) Sv. Benedikt, zaštitnik Europe

Za + Ivicu Kutleša - Mira Kutleša

Čet.: 12.7. (u 18,30 sati)

Za + Lucu i Iliju Čurić - Franjka Šola
Švegića

Pet.: 13.7. (u 7,30 sati)

Za + Anđu i o.p. - Jakov Pavić

Sub.: 14.7. (u 7,30 sati)

Za + Zvonku - Gojka Krivić

Ned.: 15.7. (u 9 sati)

Za ++ rod. Matu i Ivu Banović, Pavu
Drmić i o.p. - Milica Banović

U 11 sati Missa pro populo

**NA XV. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 6, 1-6

Uono vrijeme: I otišavši odande, dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipovi, i Judini, i Šimunovi? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se zbog njega. A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. Riječ Gospodnja.

Komentar: Prorok među nama. U svakom vremenu Duh Božji potiče ljude da budu proroci Božje ljubavi prema čovjeku. Ni ovo naše vrijeme nije bez proroka. No, znamo li ih prepoznati? Znamo li ih čuti? Znamo li ih poslušati? Problem je s prorocima što Bog uvijek izabire nekoga između nas, nama u svemu jednakoga, da dignu glas i navijesti Istinu. U onima koji nam govore u Božje ime prepoznavamo ljude iz susjedstva koje poznajemo oduvijek i čiji su roditelji, braća i sestre među nama. Teško nam je povjerovati da Duh puše gdje hoće i da Bog poziva malene, obične ljude kako bi bili svjedoci neobične ljubavi Božje prema čovjeku. I kao da lakše prihvaćamo nauke došljaka, nego svjedočanstvo onih koji su oduvijek uz nas i uvijek za nas. Kao da nam je ugodnije slijediti zamamno naučavanje lažnih proroka, nego poticajni primjer svjedoka. Otvorimo oči! Otvorimo srce i prepoznavajmo proroka. U sebi i oko sebe.

U ono vrijeme: Dozva dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali. Riječ Gospodnja.

Komentar: „Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu“. To je bila simbolična gesta koju su Židovi činili pri povratku iz poganske zemlje – prije ulaska u Izrael, svetu zemlju. Otresali su prašinu sa svojih sandala kako ne bi na njima ostalo niti najmanje zrno poganske zemlje – nečiste zemlje. Prema evanđelisti, to znači sljedeće: svi oni koji ne prihvate učenikenačinstvo smatraju se poganima ali sada s jednim drugim značenjem. Poganiin nije onaj koji ne vjeruje ili onaj koji ispovijeda drugu religiju nego onaj koji ne prihvaća Isusovu poruku niti drugima želi pomoći. Tko u svom ponašanju i životu ne pokazuje Božju univerzalnu ljubav prema svima, taj se smatra poganiinom. Stoga, biti poganiin ne ovisi o vjeri u Boga nego o stavu prihvaćanja i pružanja vlastita gostoprimstva drugima. „Otišavši“ – postavlja se pitanje: jesu li ili nisu učenici učinili sve ovo što im je Isus rekao? Jer ih Isus nije poslao da propovijedaju obraćenje niti da izgone zloduhe niti da ozdravljaju nemoćne. Učenici nisu učinili ono što im je Isus naredio. A to ćemo vidjeti u nastavku ovog evanđelja kada će ih Isus pozvati „ustranu“ i kada će im zabraniti navještaj poruke koju on nije odobrio.

RASPORED SVETIH MISA

XV. nedjelja kroz godinu

Pon.: 16.7. (u 7,30 sati)

Za + Stipana Ćurića - roditelji

Uto.: 17.7. (u 7,30 sati)

Za + Stipana Šolu - Mate Šola

8 sati : Za ++ Vinka i Anđu Ćurić - obitelj

Sri.: 18.7.

U 11 sati: Za + Cvitu - obitelj

Čet.: 19.7.

-

Pet.: 20.7. Sv. Ilija, prorok

Misa u Karmelu sv. Ilije u 11 sati na Buškom jezeru

Sub.: 21.7. (u 7,30 sati)

Za + Ružu Ljubičić i o.p. - Pero Ljubičić

Ned.: 22.7. (u 9 sati)

Za pokojne - Slavica Šarić

11 sati Missa pro populo

**NA XVI. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI **Za crkvene potrebe:**

Krešo Ivanda Jurin 100 Eura, Drago Perković 100 KM.

Svim dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duha i tijela.

O B A V I J E S T

Susret duhovnih zvanja iz župe Prisoje bit će u srijedu, 25.7. na blagdan sv. Jakova (stariji)apostola u 11 sati.

Pozivam i Vas, župljane da se odazovete na ovu svetu misu da zajedno sa svećenicima, redovnicima i redovnicama iz župe ali i okolnih župa proslavimo svetom misom Gospodina, susretnemo i pozdravimo naše svećenike i časne.

**Nakon svete mise, kako je običaj, svećenici, redovnici i redovnice nastavljaju druženje u velikoj župnoj dvorani.
Dobrodošli svi.**

Svim vjeroučenicima, ministrantima, pjevačima, folklorošima hvala na redovitom dolasku na susrete u župnu dvoranu. U ljetnom razdoblju nema župnog vjeronauka niti susreta ali nemojte zaboraviti na jedan važan susret: **a to je nedjeljni susret sa Isusom Kristom u našoj župnoj Crkvi ali i svim Crkvama Svete Katoličke Crkve.**

Na WEB stranici naše župe uvijek možete pogledati i izmoliti virtualni Križni put. Satnice misa, vjenčanja i sprovoda se uvijek dužno dogovoriti sa župnikom.

Bože, pripravi svojom milošću naša srca,
da sjeme Tvoje riječi padne na plodno tlo!
Daj da se spremno odazovemo Tvojem pozivu i da iskoristimo ove dane spasenja.
Otvori naša srca svakom poticaju svoje milosti i iskorijeni iz našega naroda bogohulnu psovku - nevjeru, nemoralnost, laž, trač, ljubomoru, zavist i sve grijeha - koji razaraju zdravlje duše i tijela.

**Započni dan s ljubavlju i s molitvom! Živi dan u ljubavi, hvali i slavi Isusa! Ispuni dan ljubavlju i pomaži bližnjima! Provedi dan u ljubavi i uvijek čini samo dobro! Završi dan u ljubavi i zahvaljaj Bogu za nj!
To je najsigurniji put k Bogu, sreći i spasenju!**

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!